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内容导航：

一、磷矿概念股502050 易方达 不涨 为什么二、6033001075找规律填数三、000
402用50克，1千克和2千克的砝码各一个，可以称出几种不同重量的物体？ 

一、磷矿概念股502050 易方达 不涨 为什么

易方达上证50指数分级基金有三类份额，分别为50分级、上证50A和上证50B，所
不同的是，50分级的母基金份额也可以上市交易，可增加多种获利模式。

易方达上证50指数分级基金，衍生三种套利模式，一是场内母份额和子份额的T+0
套利。由于支持实时分拆合并，投资者可以进行实时母份额和子份额折溢价套利。
二是场外母基金和场内母基金和子份额的T+2溢价套利（场外母基金相对场内母基
金或子份额有明显溢价，可以场内申购母基金，然后T+2以母基金或者分拆成子份
额后抛出，获取溢价收益）。三是场外母基金和场内母基金和子份额的T+0折价套
利。

由于场内合并或者买入的母基金支持T+0赎回，因此可以实现T+0折价套利，投资
者买入母基金或者买入子份额合并后申请赎回。

据悉，易方达上证50分级跟踪的是上证50指数，沪市最大的50只蓝筹股组成的大
盘指数，主要行业有银行、券商、保险等，前四大重仓股目前分别为中国平安（60
1318.SH）、民生银行（600016.SH）、招商银行（600036.SH）和中信证券（60
0030.SH）。

这只跟踪大盘股的新模式分级基金交易获利途径提供至少10种交易获利方式。投资
者可以场内买入上证50B，基金价格上涨后卖出基金获利；低风险投资者场内买入
上证50A，基金价格上涨或折算后卖出基金获利；而看好蓝筹股投资机会投资者场
内买入50分级母基金，基金价格上涨后卖出基金获利。

二、6033001075找规律填数

（1）1085+10=1095，1095+10=1105

（2）2100-50=2050，2050-50=2000

故答案为：（1）1095，1105；（2）2050，2000．
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三、000402用50克，1千克和2千克的砝码各一个，可以称出几
种不同重量的物体？

可称1kg、2kg、50g、1+2=3kg、1000+50=1050g、2000+50=2050g、1000
+2000+50=3050g、1000-50=950g、2000-50=1950g、1000+2000-50=295
0g共10种
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